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Følg Kirkens Korshær på de sociale medier



Det burde være klart for enhver, men min oplevelse 
er at det sommetider har godt af at blive gentaget: 
Social udsatte mennesker har både ret til og krav på 
værdighed! 

For deres liv er lige så 
vigtigt og værdifuldt som 
alle andres, og ofte kæm-
per de på mange fronter 
på en gang. For der er 
mange ting, der udfor-
drer og presser dem. 
Socialt udsatte men-
nesker lever hårde liv, 
de plages af ensomhed 
og psykisk sårbarhed og blive ofte fysisk svækkede 
meget tidligt. Det et hjerteskærende konkret udtryk 
for den ulighed vi har i sundhed. Det er ikke værdigt. 

Året 2024 har derfor for Kirkens Korshær været 
dedikeret til at få værdigheden tilbage. Uanset om 
det er et menneske på gaden, der leder efter et trygt 
sted at søge ly, om det er et sultent skolebarn eller om 
det er et ældre menneske på vej mod livets afslutning. 
 
Værdighed er at give et frirum, hvor det er rart at 
være. Derfor er vi stolte af at kunne fortælle, at 2024 
blev året, hvor vi kunne afslutte udviklingsprojektet 
Fremtidens værestæder. Tre af vores varmestuer har 
gennemgået en sand forvandling, hvor arkitektur, lys 
og farver er blevet brugt til at skabe den ro og tryg-
hed, som et svækket, udsat eller kaotisk sind har brug 
for. Så varmestuerne går fra at være væresteder til 
håbssteder. 

På et af vores familietilbud oplevede medarbejderne 
at frugtskålen blev tømt med lynets hast, når børnene 
kom forbi efter skole. ”Da al frugten forsvandt dag 
efter dag, gik det op for os at børnene simpelthen var 

hundesultne fordi de ikke 
fik nok at spise”, berettede 
de. Den dag besluttede 
stedet at smøre daglige 
madpakker til sultne sko-
lemaver – med både kær-
lighed og kalorier.  

Det er ikke værdigt, når 
svækkede ældre lever på 
gaden uden den pleje, 

hjælp og omsorg, som de har brug for. Udsatte men-
nesker lever længere, men gængse plejehjem kan 
have svært ved at rumme dem. Derfor ser vi i Kirkens 
Korshær, at mange udsatte ældre ender på herberger 
og natvarmestuer, som – trods deres store indsats – 
ikke er indrettet til at imødekomme de støtte - og ple-
jebehov, som de ældre har.  

Det er værdighed at møde folk i øjenhøjde og gøre, 
hvad vi kan for at afhjælpe basale afsavn og mangler. 
Men behovet er langt større end vores formåen, des-
værre. Derfor har madpakker til sultne skolebørn og 
plejehjem for de allermest udsatte stået højt på vores 
ønskeliste til politikerne i 2024. 

Jeanette Bauer
Chef for Kirkens Korshær

Lad os tage 
værdigheden 
tilbage
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- Vi skal tage værdigheden til-
bage. For ham på gaden, for 
det sultne barn i skolen og for 
hende den ældre på vej mod 
livets afslutning.

Jeanette Bauer
Chef for Kirkens Korshær
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HER HJÆLPER KIRKENS KORSHÆR
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BOTILBUD

ARRESTHUSTJENESTE

OPSØGENDE INDSATS

KORSHÆRSPRÆST HERBERG

ARBEJDSFÆLLESSKAB

SAMTALE- ELLER 
RÅDGIVNINGSTJENESTE

NATVARMESTUER OG
NØDHERBERGER

STOFINDTAGELSESRUM



Dagvarmestuer

Et åbent tilbud, hvor man kan kom-
me ind og være, der dækker de 
mest basale behov: Mad, varme 
og ro. Samtidig er det en mulighed 
for at bygge bro til det offentlige 
system, hvis der er et ønske om 
det. Det er en redningsplanke 
for nogle af de allermest udsatte 
mennesker, såsom hjemløse og 
mennesker, der ikke kan holde ud 
at være i eget hjem.  

Herberger 

Kirkens Korshær har otte herber-
ger i hele landet for både unge og 
ældre. Det er en midlertidig bolig 
med social støtte til at blive klar til 
eget hjem. Flere af vores herber-
ger har udslusningsboliger og gi-
ver støtte, som letter overgangen 
til egen bolig, så brugeren fortsat 
kan få støtte fra herberget. 

Familietilbud

Børnefattigdommen er næsten 
fordoblet på 20 år. Det mærker vi 
i Kirkens Korshær. I dag driver vi 
familietilbud i 20 byer landet over. 
Her hjælper vi med alt fra budget 
og bisidning til madpakker, tøj og 
meget andet. Gennem fællesskab 
og aktiviteter skaber vi støtte, net-
værk og gode barndomsminder. 

Arbejdsfællesskaber 

En mulighed for at indgå i et 
meningsgivende arbejde på 
egne præmisser målrettet udsatte 
mennesker, langt fra det ordinære 
arbejdsmarked. Målet er at skabe 
livsglæde og værdighed.  

Samtaletjenesten

Sct. Nicolai Tjenesten er Danmarks 
ældste telefontjeneste, og i mod-
sætning til de øvrige telefontjene-
ster, der henvender sig til en sær-
lig målgruppe, er alle velkomne 
til at ringe. Størstedelen af dem, 
der ringer ind, er ældre, ensomme 
eller psykisk sårbare mennesker. 
De usynlige udsatte.

Arresthustjenesten 

Vi besøger landets arresthuse og 
tilbyder indsatte samtaler og men-
neskeligt nærvær. Ofte er Kirkens 
Korshær den eneste kontakt til 
verden udenfor.  

Stofindtagelsesrum 

I stofindtagelsesrummene kan bru-
geren indtage medbragte stoffer 
i hygiejniske, trygge og værdige 
rammer. Her vejleder vi desuden 
i injektionsteknikker, så brugeren 
ikke pådrager sig skader.
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Natvarmestuer og 
nødherberger 

Akutte nattilbud er det nederste 
sikkerhedsnet for hjemløse, der 
ikke kan rummes på herbergerne. 
Her kan man komme ind og få en 
seng for natten, før man lukkes ud 
igen om morgenen. Det er alterna-
tivet til at sove på en bænk, en rist 
eller på jorden.
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Anders er midt i 50erne. Han har været i 

arbejde engang, og har tidligere haft kontakt 

med sine forældre og datter. Men det hele 

er smuldret mellem hænderne på ham. Nu 

tilbringer han det meste af tiden på gaden.  

 

Han er ensom, døjer med både psykiske og 

fysiske problemer, har ubehandlede diagnoser 

og bruger alkohol oftere end han egentligt 

bryder sig om. For minderne om fortidens 

nederlag og afvisninger spøger, og rusen giver 

lidt ro.

Anders er en af tusindvis af udsatte mænd, som 

vi i Kirkens Korshær møder på vores herberger, 

i vores varmestuer eller på dørtrinnet til en af 

vores nødovernatninger. Her giver vi ly, nærvær 

og omsorg til mennesker, der i mange år har 

båret på traumer og svigt alene, og vi hjælper 

dem med at komme på benene igen.

Hvem kommer hos os? Det gør folk som Anders

Kirkens Korshær er der, 
hvor ingen andre er
Kirkens Korshær er en social, kristen hjælpeorganisation, 
der med udgangspunkt i folkekirkelige værdier arbejder 
for og med socialt udsatte mennesker i Danmark. Vi 
møder folk med nærvær, omsorg og respekt.  

Nærvær betyder at vi 
er til stede i øjeblikket, 
vi er opmærksomme, vi 
lytter og viser interesse i 
enhver situation.  

Vi viser omsorg fordi 
mennesker betyder 
noget for os. Derfor 
bekymrer vi os for dem 
og gør, hvad der står i 
vores magt for at hjæl-
pe dem.  

Respekt handler om 
anerkendelse. Om at 
forstå at alle mennesker 
har umistelig værdi og 
behandle dem derefter. 
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Madpakker

Skoledagen bliver urimelig lang, når maven rumler, 
og det bliver svært at finde overskud til kammerater, 
kemi og kommaregler. 

For mange forældre er det et fast ritual at smøre 
madpakker. Men i nogle udsatte familier er det en svær 
opgave. Forældrene har det ofte hårdt økonomisk, så 
køleskabet er ofte både hel- og halvtomt. Samtidig 
kæmper en del med helbredet og med psykisk 
sårbarhed som angst og depression. Det betyder, at 
de ikke altid har hverken råd eller overskud til at 
stikke ungerne en ordentlig madpakke.  

I en rundringning foretaget af Fagbladet 3F til 
49 skoleledere svarer over halvdelen, at de har 
problemer med elever, der møder sultne op i skole og 
ikke har madpakke med. Det billede genkender vi i  
Kirkens Korshærs sociale arbejde. Her møder vi også 
børn, der ikke får ordentlige madpakker med i skole 
– eller i værste fald slet ikke får madpakke med. 

Det har store konsekvenser for børnene. De skal 
forsøge at klare sig igennem skoledagen uden det 
nødvendige brændstof til krop og hjerne. De går 
sultne og slatne til time. Det ødelægger deres trivsel 
i nuet. Og det giver dem et dårligere fundament for 
den videre tilværelse. 

Vi hjælper med madpakker, hvor vi kan. Men 
Kirkens Korshær er ikke alle steder og behovet er 
for stort. Det er ikke værdigt at børn i et af verdens  
rigeste lande skal gå sultne i skole. Alle børn fortjener 
en fyldt mave og de optimale forudsætninger for en 
god skoledag. 

Derfor uddelte Kirkens Korshær madpakker til 
folketingets politikere i sommeren 2024 for at gøre 
opmærksom på de mange sultne børn derude. Vores 
ønske var, at Folketinget sætter et konkret mål om, 
at alle folkeskoler skal have en skolemadsordning i 
2030, og at den ordning skal være gratis for dem, der 
ikke har råd.  

Heldigvis vandt ønsket gehør. Med årets 
finanslovsaftale blev der sat 850 millioner kroner af til 
en forsøgsordning med skolemad. Det er godt nyt for 
både børn og familier – og for et værdigt børnesyn. Nu  
arbejder vi for at forsøgsordningen bliver permanent, 
for alle og rullet ud i hele landet. 

For ingen skal sidde på skolebænken med knurrende 
mave.   

“Jeg er altså ikke sulten, faktisk.”  
Selvom maven rumler og skoledagen 
kun er halvt forbi, sidder der børn på 
danske skolebænke og fastholder, 
at de overhovedet ikke er sultne. Det 
kan nemlig være svært at fortælle 
den virkelige årsag til, at der ikke lig-
ger en madpakke i skoletasken. 
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Genbrug
I modsætning til nyt tøj, skal genbrugstøj hverken 
syes først, eller sejles halvvejs rundt om jorden.  
Derfor er det et rigtigt fornuftigt valg at købe  
genbrugt, og at sikre at dine egne brugte ting kommer 
andre til gavn.  

Den grønne opfordring har flere og flere danskere 
heldigvis taget til sig. 2024 bød endnu engang på en 
flot omsætning i vores genbrugsbutikker, takket være 
en imponerende indsats fra vores dygtige frivillige. 
Hele 9,2 millioner varer blev langet over disken i 
vores genbrugsbutikker i 2024. 

De genbrugsfrivillige har sikret, at miljøet er blevet 
skånet for unødigt spild, at der er liv og glade dage i 
de flere end to hundrede hyggelige butikker og ikke 
mindst at Kirkens Korshær får råd til at gøre den  
sociale forskel, der betyder så meget for så mange 
mennesker.  

Uden de frivillige ville Kirkens Korshær ikke være 
Kirkens Korshær. Så det er med stor taknemmelighed, 
at vi takker de frivillige for endnu et dejligt år i 
korshærens tjeneste. 

Danmark er det land i Europa, der sammen med Luxemburg, har det største 
forbrugsbaserede klimaaftryk. Tre gange højere end det bæredygtige niveau. 

I 2022 indgik Brancheforeningen Cirkulær, Røde Kors, Kirkens Korshær og 
Folkekirkens Nødhjælp et samarbejde om at styrke og øge genbrugsindsatsen 
frem mod 2027. Samarbejdet kaldes ”Genbrugsløftet” og målet er ambitiøst: 
Genbruget i Danmark skal fordobles.
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De butiksfrivillige i Kirkens Korshær kan lidt af hvert. De pakker, pynter, 
passer butikken. Og spiller ofte en vigtig rolle i deres lokalsamfund. Men 
nogle gange kommer der uventede opgaver til. For eksempel at redde 
et uheldigt lille egern. 

Døren havde stået åben i sommervarmen en lørdag i butikken i Tinglev, og de 
gode tilbud havde åbenbart været for stor en fristelse for egernet, der ubemærket 
havde sneget sig ind i butikken. Dagen efter, om søndagen, så en forbipasserende 
egernet gennem vinduet. Og fik kontaktet butiksfrivillige Birthe Callesen, der var 
hurtig klar med en redningsaktion.

”Min mand tog straks derop og gav den lidt vand, så den kunne falde til ro. 
Det lykkedes også at få fat i den og få den ud i naturen igen” fortæller hun til 
JydskeVestkysten Aabenraa, og tilføjer, at det lille egern ikke har lidt nogen nød.  

Butikker med plads til lidt af hvert
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Socialplejehjem

For nogle år siden boede der en mand 
på et af Kirkens Korshærs herberger. 
Lad os kalde ham Peter. Han var blevet  
heroinbruger sent i livet og led af vold-
somme tvangstanker, en forvrænget vir-
kelighedsopfattelse samt mange fysiske 
udfordringer og smerter.  

I slutningen af livet bliver Peter indlagt 
med en alvorlig infektion. Da han bliver 
udskrevet, er han så svag, at han ikke 
kan klare sig selv. Desværre kan man ikke  
finde en plads på et plejehjem til Peter 
på grund af hans brug af heroin. Derfor 
kommer Peter tilbage til herberget, selv-
om han har behov for meget pleje.  

Herberget forsøger at skaffe en omsorgs-
plads og hjælpemidler, men de bliver af-
vist. De låner en hospitalsseng og køber 
en trykluftsmadras, da Peter er sengelig-
gende hele døgnet. Hans tilstand bliver 
værre, og han bliver erklæret terminal. 

Desværre kan herberget ikke yde den 
nødvendige pleje, fordi et herberg og 
dets medarbejdere generelt slet ikke er 
gearet til det. På trods af det forsøger per-
sonalet at opholde sig så meget hos Pe-
ter som muligt. 

Kort tid efter bliver Peter indlagt igen og 
sover ind. I en alder af 64 år. Alt for tidligt. 
Og med en hård og uværdig sidste tid. 

En værdig afslutning
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Peters triste historie er desværre langt fra eneståen-
de. Antallet af ældre i hjemløshed er mere end for-
doblet, viser tal fra VIVE. Antallet af hjemløse på 60 
år eller derover er steget med hele 113 procent siden 
i 2009. Og alt for mange af dem ender på herberger. 

På et herberg bor mennesker midlertidigt som regel 
på mindre værelser med fællesbad og toilet på gan-
gen. Det er ofte ikke tænkt ind i indretningen, at man 
skal kunne komme rundt med en rollator. Og der er 
sjældent installeret hjælpemidler til eksempelvis løft.
  
Der er brug for at der også findes et trygt og blivende 
helle til folk som Peter. Derfor har Kirkens Korshær 
i 2024 arbejdet for, at der bliver etableret flere so-
cialplejehjem, der kan rumme mennesker i udsathed 

med både plejebehov og afhængighed. Det vil sikre 
dem den pleje og værdighed, som de behøver. 

I sommeren 2024 havde vi besøg af ældreministeren 
på et af vores herberger. Og nogle måneder efter blev 
der afsat midler til særlige plejehjemspladser for ud-
satte ældre. Det er et godt første skridt. Men vi arbej-
der videre for flere deciderede socialplejehjem. 

Det kræver investeringer, men det er en nødvendig 
prioritering. For det er på tide, at vi giver mennesker 
i hjemløshed den værdige alderdom, de har manglet 
alt, alt for længe. Det er på tide, at vi sikrer pladser på 
socialplejehjem landet over.  

Andet kan vi ikke være bekendt.
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Ingen skal efterlades i kulden
De store porte åbner sig klokken 22, men allerede 
længe før har mere end et halvt hundrede mennesker 
taget opstilling udenfor. For selvom frosten endnu 
ikke er sat ind over det danske nattemørke er der rift 
om sovepladserne.

Det er hårdt at bo og leve på gaden, og det bliver  
hårdere endnu, når natten falder på. Derfor driver 
Kirkens Korshær nødovernatning, blandt andet i 
Hellig Kors kirke i hjertet af København. 

Om natten i vinterhalvåret forvandler rummet sig til 
et nødherberg for byens mest udsatte mennesker. 
Her, mellem kirkebænke, døbefont og altertavle, er 
der plads til at brede 40 madrasser ud. Det er ben-
hårdt at være hjemløs, når vejret viser sig fra sin bar-
skeste side og de iskolde vindstød føles som om, at de 
går helt ind i knoglerne. 

”De fleste, der kommer herinde, er helt udmattede 

efter så mange timer på gaden, så de lægger sig til at 
sove med det samme. Men vi har varm te på kanden, 
hvis nogen har lyst til at snakke eller få gode råd om 
eksempelvis hjælp til hjemrejse, jobsøgning eller læ-
gehjælp”, fortæller Sara Spencer Kristiansen. 

Hun er leder af Kirkens Korshærs nødherberg i kir-
ken, og af den morgencafe, hvor mange af nattegæ-
sterne finder vej hen, når nødovernatningen pakker 
madrasser, tæpper og tekander sammen klokken syv. 
”Det er opslidende at skulle sove på gaden, for der kan 
være både koldt og vådt, og også utrygt, det betyder at 
de, der i forvejen har det skidt, hurtigt får det værre” 

I Kirkens Korshær gør vi alt, hvad der står i vores 
magt, for at sikre at alle kommer ind i varmen. Over 
hele landet holder vores varmestuer åbent og tilbyder 
varme, ro og medmenneskelig omsorg. På den måde 
kan vi give lidt overskud til at klare sig igennem en 
ofte svær og kaotisk hverdag.



15ÅRSBERETNING 2024

Udvalgte udviklingsprojekter 
og partnerskaber i 2024
Fremtidens Væresteder – fra værested til håbssted
I 2024 afsluttede Kirkens Korshær projektet Fremtidens Væresteder, hvor tre nye 
væresteder blev taget i brug: et nybygget i Esbjerg, et nyindrettet i Nykøbing Falster 
og et gennemrenoveret i Holbæk. Projektet har inddraget brugere, medarbejdere, 
frivillige og samarbejdspartnere og bygget på viden om, hvordan arkitektur og 
fysiske rammer kan fremme trivsel og håb hos socialt udsatte.
De tre væresteder fungerer som prototyper, og VIVE står for følgeforskning 
og effektmåling. Projektet er realiseret i partnerskab med Den A.P. Møllerske 
Støttefond og Realdania.

Projekt Haldor – en tryg base for unge i Aarhus
I et fireårigt samarbejde med Bikubenfonden  og Aarhus Kommune  har Kirkens 
Korshær igangsat Projekt Haldor – en nytænkende indsats målrettet udsatte unge 
mellem 18 og 30 år. Målet er at skabe varig stabilitet gennem fællesskab, aktiviteter 
og relationer.
Kernen i projektet er Haldor Huset, en base hos Kirkens Korshær i Aarhus, hvor unge 
tilbydes værkstedsaktiviteter, naturterapi og social støtte. Huset bygger videre på 
Aarhus Kommunes succes med at hjælpe unge i egen bolig efter Housing First-
principperne – og tilbyder et tilhørsforhold før, under og efter et herbergsophold. 
Projektet er kommet godt fra start med 25 unge i forløb, hvoraf flere allerede har fået 
hjælp til bolig, stabilitet og virksomhedspraktik.

Fremtidens Herberg – nytænkning af hjemløseindsatsen i Aalborg
Kirkens Korshær er i gang med at realisere Fremtidens Herberg  i Aalborg – et 
modelprojekt, der gentænker hjemløseindsatsen ud fra Housing First-principperne. 
Projektet bygger på flere års forberedelse og en omfattende inddragelsesproces 
med brugere, personale og samarbejdspartnere.
Herberget indrettes som små, individuelle lejligheder, hvor beboerne kan modtage 
støtte og træne tilværelsen i egen bolig – allerede under herbergsopholdet. 
ZENI Arkitekter  er totalrådgiver på projektet, mens VIVE står for følgeforskning og 
effektmåling.
Herberget forventes færdigt i foråret 2027 og finansieres af Realdania, Det Obelske 
Familiefond og AN-TV. Kirkens Korshær egenfinansierer cirka 50 % af projektet.
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Økonomi
Hvor får vi pengene fra?

24%

42%

19%

15%

Private

Offentlige

Selvejende institutioner

Genbrug

I 2024 har Kirkens Korshær indhentet og 
omsat for 370 millioner kroner.
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Hvad bruger vi pengene til?

3%

87%

10%

Fælles administration Formålsbestemt arbejde

Lokalt og landsdækkende socialt arbejde

Kirkens Korshær bruger langt størstedelen af indtjeningen på at drive og 
udvikle vores lokale og landsdækkende sociale arbejde. Det resterende 
beløb går til blandt andet formålsbestemt arbejde.
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Genbrug – frivillighed som fundament
Kirkens Korshærs 233 genbrugsbutikker over hele landet 
skaber ikke blot økonomisk værdi, men også lokalt enga-
gement og fællesskab. Takket være indsatsen fra de ca. 
7.500 frivillige i genbrugsarbejdet genererede genbrugs-
aktiviteter i 2024 mere end 70 mio. kr. Genbrugsforret-
ningen er fortsat en hjørnesten i finansieringen af vores 
sociale arbejde.

Selvejende herberger – faglighed og nærvær
Kirkens Korshær driver syv selvejende herberger efter 
§110-aftaler. De takstfinansierede pladser udgjorde 42 % 
af årets samlede indtægter. Her tilbyder vi midlertidigt 
ophold, støtte og omsorg til mennesker i hjemløshed og 
social udsathed samt hjælp til at komme i egen bolig.

Offentlig støtte – samarbejde om socialt ansvar
Vi samarbejder med en lang række kommuner og offentli-
ge myndigheder om driften af vores sociale tilbud. I 2024 
modtog vi driftstilskud og puljemidler fra både statslige 
og kommunale puljer – i alt ca. 90 mio. kr.

Private bidrag – fonde, virksomheder og enkelt-

personer
Støtten fra private fonde, virksomheder og enkeltpersoner 
er en bærende del af Kirkens Korshærs økonomi. I 2024 
udgjorde disse bidrag samlet set ca. 56 mio. kr.

Private bidragsydere
I 2024 modtog Kirkens Korshær støtte fra mere end 
22.000 private donorer – en firedobling i forhold til året 
før. Det markante løft i folkelig opbakning styrker ikke 
blot vores økonomi, men også forankringen af vores arbej-
de i befolkningen. Størstedelen af donationerne blev givet 
i forbindelse med sommer- og julekampagner, som også 
blev hædret med Fundraising-prisen 2024.

Fonde og strategiske partnerskaber
Vi arbejder målrettet på at opdyrke og vedligeholde part-
nerskaber med fonde og virksomheder, der støtter både 
vores sociale kerneopgaver, de særlige indsatser som jule-
hjælp og store og små udviklingsprojekter. I 2024 modtog 
vi bl.a. donationer fra TrygFonden og Grundfos Fonden 
som støtte til kerneopgaver og indsatser i sociale arbejde.

Erhvervspartnere
En række virksomheder støttede i 2024 Kirkens Korshær 
med produkter, donationer og strategiske samarbejder. 
Nyborg Strand donerede sommerophold for 240 udsatte 
forældre og børn. Smarteyes leverede gratis briller til so-
cialt udsatte, og JYSK bidrog med soveposer, sengetøj og 
håndklæder. Buy-aid, Spejdersport, MoU Suppe m.fl. le-
verede vigtige produktdonationer og økonomisk støtte til 
vores sociale arbejde.

Tak for støtten i 2024

Kirkens Korshær er dybt taknemmelig for den støtte, vi modtager fra frivillige, fonde, 

erhvervspartnere, private bidragsydere og offentlige myndigheder. Den brede opbakning 

er afgørende for, at vi hver dag kan være til stede for hjemløse og socialt udsatte i hele 

Danmark.

Vi arbejder løbende for at sikre en robust og bæredygtig økonomi gennem flere forskellige 

indtægtskilder. Tak til alle, der i 2024 har bidraget til vores arbejde. Det er jeres støtte, der 

gør det muligt at være til stede – dér, hvor ingen andre er.



Aage og Johanne Louis-Hansens Fond

Albani Fonden

AN-TV

Arbejdsmarkedets Feriefond

Bagger-Sørensen Fonden

Bikubenfonden

Brødrene Hartmanns Fond

Børge Larsen Legat

Chr. P. Hansen og Hustrus Fond for 

almenvelgørende formål

Civilingeniør H.C. Bechgaard og hustru Ella 

Mary Bechgaards Fond

Dansk Sygeplejeråds Solidaritetsfond

Den A.P. Møllerske Støttefond

Departementschef Hugo Engmann og 

hustru Carla Engmanns Fond

Det Obelske Familiefond

Ege Fonden

Elin og Erik Jensens Fond

Else og Erik Jørgensens Almennyttige Fond

Enid Ingemanns Fond

Entreprenør Marius Pedersens Fond

Erik Birger Christensens Fond

Fondation Juchum

Fonden af d. 17-12-1981

Fonden af d. 24. december 2008

Fonden Sol og Strand

Frimodt Heineke Fonden

Gangsted Fonden

Georg & Florentine Petersens Fond

Georg og Johanne Harders Legat

Grosserer Jørgen Rindom og Hustrus Fond

Grundfos Fonden

Halbergs Familiefond

Hempel Fonden

Heinrich og Laurine Jessens Fond

Hoffmann og Husmans Fond

Jascha Fonden

Jelling Musikfestival

Jelling Musikfestivalforeningen

Jelling Sparekasses Fond

Jubilæumsfonden af 12.08.1973

Kai Lange og Gunhild Kai Langes Fond

KFI Fond

Knud Højgaards Fond

Kraemers Legat

Købmand Chr. Wasehuus og hustru Helga 

Wasehuus, f. Larsens fond

Købmand Sven Hansen og Hustru Ina 

Hansens Fond

Legat Rosa M Skytte

Lone Galbergs Fond

Ludvig Berlin og frøken Maria Poulsens fond

Marie & M.B. Richters Fond

Melsen Fonden

Nine United-Fond

Oak Foundation

Oda og Hans Svenningsens Fond

Postkontrollør Magnus Tandberg og hustrus 

legat

Poul og Else Tausons Fond

Realdania

Rørkærfonden

SEAF fonden

Simon Spies Fonden

Skråens Venner – Skovrock

Spar Nord Fonden

Sparekassen Danmark - Fonden Hobro

Steen Daugaards Fond

STG’s Gavefond

TrygFonden

Tømmerhandler Johannes Fogs Fond

Velliv Foreningen

Østifterne

Fonde
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